

A VENDÉGLŐS

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestületének
és a Magyar Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Szövetségének hivatalos közlönye

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.

TELEFON: JOZSEF 52-70

Hirdetéseket — csak a ajánlatoknak ismert
cégektől — a kiadóhivatal veszi föl.

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én, 11-én és 21-én.

Egyes szám ára 5 korona.

Előfizetés: nem tagoknak
egy évre 100 korona.

A lapot az Ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják.

Mindenkinek érdeke....

Mindenkinek érdeke, hogy ne hallgasson olyanok szavára, akik kicsinyes szempontokból, hiúságból és meggondolatlanságból is kartársaikat tévútra akarják vezetni.

Ugy halljuk, hogy egyesek a kisebb vendéglősöket arra beszélték rá, hogy adják vissza vendéglősiparengedélyüket és csak kocsmai jogot válsanak.

Óva intjük kartársainkat ettől a lépéstől!

A kocsmai iparengedély szűkebb jogokat ad, mint a vendéglősiparengedély. Minden vendéglős és minden üzlet juthat olyan helyzetbe, hogy meleg ételt akár főzni. S akkor — ha iparengedélyét visszaadta és csak kocsmai engedélye van — a vendéglősiparengedélynek újabb megszerzése majdan igen nagy nehézségeket okozhat.

Mindenkinek érdeke, hogy a mai nehéz viszonyok között ragaszkodják jogaihoz, képestetéséhez, s senkinek a szavára, csábító beszédeire ne hagyja magát félrevezetni.

Mindenkinek érdeke, hogy a vendéglős- és szállodásipar tagjai mindinkább tömörüljenek. Ezzel szemben itt is, ott is mozgalmakról beszélnek, amelyek külön ipartársulatok alakulására vonatkoznak.

Mi ez? Mi más, mint hogy egyesek elnökséid akar-nak játszani.

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestületében mindenkinek alkalma van a közös munkára, tehetségének, erejének, munkásságának érvényesítésére. Őszintén megvalljuk, inkább az a baj, hogy kevesen akarnak vagy kevesen érnek rá közügyekkel foglalkozni, a közös akciókban résztvenni.

Mit jelentene egy ipartársulat, tegyük föl, Budán? Uj széttagolást, új széthuzást. Erőtlenséget az állam-mal, a vdrossal, a hatóságokkal szemben. Örülünk kell, hogy végre, hosszú küzdelem után, egységbe forrott az egész ipar, miért akarják ezt megint széttagolni?

Nem szabad itt sem hallgatni a félrevezetőkre! Mindenekelőtt tudni kell, hogy akárhány ipartársulat alakul is, minden szállodásnak és minden vendéglősnek a törvény értelmében ipartestületi tagnak kell maradnia.

Mit tudnánk elérni az ipartársulatok? Semmit. Mi volna a föladatuk? Tagdíjakat behajtani, új terheket róni a kartársakra.

Mindenkinek érdeke, hogy olvassa A Vendéglős, az ipartestület egyetlen hivatalos lapját. A Vendéglős mindent közöl, ami egy szállodást vagy egy vendéglőst érdekel. De előfizetni még sem kell rá, mert az ipartestület tagjai a tagsági díj fejében a lapot ingyen kapják.

Aki tehát vendéglősök vagy szállodások között azzal gyűjt előfizetőket, hogy az ipartestület hivatalos lapjára gyűjti azokat, az csaló. Le kell fogni, jól kell jelteni, mert A Vendéglős minden előfizetési díj nélkül a tagsági jog alapján ingyen jár minden tagtárs címére.

Keszey Vince ipartest. elnök.

A vidék sérelmei

A budapesti szállodások és vendéglősök ezer bajával, súlyos gazdasági harcaival mindig behatóan foglalkozik A Vendéglős. Ugy de olvasóink jól látják, hogy nem mellőzzük el a vidéki kartársak jogos érdekeit sem, nem síklunk el panaszai, sérelmeik és bajaik fölött.

Azok a nehézségek, amelyekkel a szállodás- és vendéglősiparnak Budapesten meg kell küzdeniük, még csak fokozódnak a vidéken. Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy a hatóságok a legtöbb helyütt — tisztelet a kivételnek — nem viseltetnek azzal a szeretettel, de még azzal a jóakarattal sem iparunk jogos érdekei iránt, miként az kívánatos volna.

Sokat és sokszor szeretünk beszélni az idegenforgalom emeléséről. Sokat és sokszor szeretjük hangoztatni, hogy mennyire szükséges a vidéki városok nivójának emelése. Őszintén állítjuk, hogy valamely város fejlődésének nincsen és nem lehet jellegzetesebb tanúsítója, mint a szállodás- és vendéglősipar.

Jól tudjuk, hogy ennek az iparnak fejlesztésén, kiépítésén, emelkedésén elődeink, s mi magunk is mennyit dolgoztunk! Jól kell tudnia mindenkinek, hogy milyen áldozatokat követelt meg a vidéki szállodásipar fejlesztése és a vendéglősipar föllendítése. Ha van ipar, amelynek nagyok az érdemei a magyar vidék fölemelése körül, akkor ami iparunk is.

Mégis mit kell sok helyen sajnálattal tapasztalunk? Méltánytalanságot, érdekeink mellőzését, jogos igényeink megcsorbítását! Vagy kérjük, miként tudja fönttartani üzemet — a mai rettenetes drágaság s anyagbeszerzés közepette — a szállodás, amikor a *beszállásolsók kérdését a legtöbb helyen még nem rendezték*. Az Országos Szövetséghez napról-napra érkeznek jogos panaszok, s mi ezáltal ismételten fölemeljük szavunkat a vidéki szállodásipar érdekében: ne tegyék azt teljesen tönkre, hagyják meg a megélhetését.

Az egyes helyi hatóságok különböző rendelkezései is súlyosan érintik iparunkat, de mindenekelőtt szólunkunk kell az *egyes helyi árvizsgálóbizottság tüzdsáiról is*. Föltétlenül nem vagyunk hívei az árvizsgálóbizottságok működésének, de még inkább helytelenítjük azt, hogy itt is, ott is egyes bizottságok és hatóságok jogaikon és a méltányosságon kívül állapítanak meg olyan árakat, amelyek a mai beszerzési viszonyok mellett az ipar képz katasztrófáját okozzák.

Nagyon kérjük a hatóságokat, leginkább a vidékieket, legyenek több szeretettel és megértéssel iparunk érdekei iránt. S kérjük vidéki kartársainkat, tömörüljenek mind az Országos Szövetségbe, keressék jogos érdekeik védelmét a tömör egyesülésben, mint a hogy azok, akik ma a Szövetség élén állanak mindent elkövetnek, hogy a közös, országos érdekeknek szószólói és eredményes szószólói lehessenek.

Értesítés

Értesemre jutott, hogy tisztelt kartársaimnál mind sűrűbben jelentkeznek nevében egyes esetekben irásban azzal, hogy én ajánlottam őket kartársaimnál segélyezésre.

Van szerencsém tisztelt kartársaimat értesíteni, hogy én sem szóval, sem irásban nem küldöttem semmiféle kérelmezőt kartársaimhoz.

Hia tehát ezek után jelentkeznek valaki nevében kartársaimnál segélyezés céljából, méltóztassék őket egyszerűen elutasítani.

Kartársi tisztelettel
Keszy Vince
ipartestületi elnök.

A járdafoglalási díjak

A járdafoglalási díjak emelkedése állandóan súlyosabban nehezedik a szállodás- és vendéglősiparra. A főváros városgazdasági ügyosztályában már elkészültek az idei szezonra kivevett járdafoglalási díjak összeállításával. Az ügyosztály javaslata volt, hogy az idén ne emeljék a díjakat. A városgazdasági bizottság ugyancsak jóváhagyta az ügyosztály javaslatát.

A járdafoglalási díjak utóljára tavaly rendezték és az illetékeket a békebeli árak harmincszorosára emelték. A legnagyobb járdafoglalási illeték fizeti a Dunapalota, a Deli és a Hungária. Négyzetméterenként 360 koronát. Ezek 1914. évben 12 koronát fizettek. A Dunakorzó kavéház, a Bristol, Astoria, Abbázia, New-York, Emke háromszáz koronát fizettek. A József-körút többi kavéház és az étterem 240 koronát fizetnek négyzetméterenként, az aszfalton nyaralók örméree. A legkisebb járdafoglalási illeték 30 korona. Ez is harmincszorosa a békebeli illetéknek. Ezt egy angyalföldi kifőzés fizeti. Ez lett volna az első eset, hogy a főváros nem emeli a mult évben megállapított díjakat. Végre belátta volna a tanács, hogy az örökös emelésekkel épen a főváros áll be árdárítónak, de mégsem történt így. A pénzügyi bizottság *Folkusházy* Lajos alpolgármester elnöklésével mégis csinált egy kis emelést.

Az *elnök* bejelentette, hogy a kerületi előljáróságok, valamint az ügyosztályok is azt javasolják, hogy az idén ne emeljék a járdafoglalási díjszabást. Így az ügyosztály a bizottságnak azt az előterjesztést teite, hogy az ez évre a tavalyi díjszabást állapítsák meg. *Buday* Deszö azonban, aki egyébként állandóan az ipar barátjának mondja magát, gyakorlatban kissé másként vélekedik. A valuta emelkedésére való tekintettel feltétlenül emelést javasolt, mégpedig az I. helyen, luxushelyen, a felsorolt üzletek 50%-ot, illetve 25%-ot. *Berczel* Jenő tanácsnok elenezte az emelést s legfeljebb abba menne bele, hogy a luxushelyek járdafoglalási díját 25%-al emeljék. *Hiszén a közönségnek a főváros úgy sem nyujt semmit és attól is el kell térni, hogy túlságosan emeljük, mert a vendéglősök és kavéházak nem fognak székeket a járdára kitenni.* Amikor *Berczel* Jenő tanácsnok azt mondja, hogy a főváros úgy sem nyujt semmit, akkor az elnök *Folkusházy* alpolgármester közbe vág, hogy ez nem érv és ez nem lehet álláspont. A főváros jogokat is ad. A bizottság végül úgy határozott, hogy azokon a helyeken, amelyek eddig a

Bor, pálinka, rum és mindenemű likör, cognac eladásában legelőbb kelőbb elsőrangú céget képvisel: **WILBURGER KÁROLY**
Budapest, VII., Péterfy Sándor-utca 51. szám.

Élső Kecskeméti Konzervgyár Részv.-Társ.

Magyarországi vezérképviselate és mintaraktára:

BECK JAKAB BUDAPEST, VII., Izabella-tér 1. szám.
Telefon: József 21-27.

Vendéglői konyhafelszerelési cikkek szaküzlete

Székely János és Társa vaskereskedő : Szállodások és
Budapest, IV, Várház-körút 12. (Szükszal vendéglő mellett) : vendéglősök részére
: 10% árengedmény

járdának négyzetméterenként 300, illetve 360 korondt fizetett, 25%-al emeltessek a díjszabás, a többinél pedig nincs emelés.

Ezután pedig a tavalyi csoportosítást némileg módosították és kimondták, hogy a 360 korondos csoportba tartoznak: a Dunapalota, a Deli, a Hungária és a Gerbeaud. Tavaly óta pedig felvették ebbe a csoportba a Bristol és az Astoria is. A 300 koronásba tartozott eddig a Dunacorso kávéház, az Abbázia, a Kovács kávéház, az Emke, a New-York, az Astoria és a budai August cukrászda. A bizottság úgy határozott, hogy az Astóriát a 360 koronásba sorozza, az August cukrászdát is kivessi innen, ellenben beveszi a Dunacorsót végig a Petőfi-írtől a Lánchídig. Végül a 240 koronás csoportba osztotta a Baross-léri Központi kávéházat és 150 koronás csoportba az August cukrászdát.

A Kecskeeméti vendéglősök

Március 24-én tartotta a Kecskeeméti Vendéglősök és Korcsmárosok Ipartársulata XXVI. évi rendes közgyűlést, a kártársak élénk részvétele mellett.

Jenét Vilmos elnök üdvözli a megjelent tagtársakat és szoros összetartásra és testvéries együttműködésre hívja fel az ipartársulat tagjait, mert az összetartásban van az erő. A jegyzőkönyv hitelesítésére Gadl István és Luszká József kártársak kérte fel.

Braun Pál titkár, miután a testület évi forgalmáról és a választmányi ülésekről beszámolt, szólott a vezetőség küzdelméről a napról-napra szaporodó házi borkímérések és a szatócsok korlátlan italkímérése ellen; mert ezek a házi borkímérések és szatócs-korcsmáltások a korcsmákra kivetett nagy adók és egyéb rendőri és egészségügyi terheknek nem viselik, illetéknek nem fizetnek és épen a külső korcsmáknak csínáznak nagy konkurrenciát. Elkeseredve szólott ehhez a tárgyhoz több korcsmáros, majd az elnök felszólította az ügyészt, hogy ebben a sérelmes ügyben sürgősen intézzen beadványt az államrendőrséghez, a pénzügyi örséghez, a tisztiorvosi hivatalhoz és a városi tanácshoz.

A titkár bejelentette azután, hogy az új ipartörvény rendelkezése szerint, a vendéglősipar képesítéshez kötött és ennek folytán az iparjoggal bíró vendéglősök a helybeli ipartestületbe kötelesek belépni. Mi már a múlt év szeptemberében jelentkeztünk a felvételre, de a felvételnél az ipartestület által mindig el lett oadáva, addig míg ez év elején megtartott rendes közgyűlésünkön a felvételi díjat 1000 azaz egyezer koronában állapították meg az eddigi 50 azaz ötven korona felvételi díj helyett és most azt követelik, hogy a majdnem száz vendégüljáró iparjoggal rendelkező vendéglősök a 100 korona beiratási díjat fizesse le. Az ipartestületnek

ez az eljárása a tagok között méltó elkeseredést váltott ki és a közgyűlés úgy határozott, hogy az ügyész emeljen óvást és kérje a beiratási díj méltányos leszállítását, ami természetesen és jogos követelése a kecskeeméti vendéglősiparnak. A kecskeeméti általános ipartestület eljárását az ottani vendéglősökkel szemben érthetőtellennek tartjuk.

Ezek után Földi Vince pénztáros bemutatta a lefolyt év pénztári forgalmát, amelyet a közgyűlés egyhangyuan elfogadott és a felmentvényt megadta. A jelentkező új tagok felvétele s az indítványok letárgyalása után elnök a tagokat üdvözölve a közgyűlést beárta.

A Hálókocsi Társaság és a dunai hajók vendéglői

A Nemzetközi Hálókocsi Társaság, amely mint ántántérekelttség, a kommun után rögtön visszakapta monopóliumát a Mitrópa, — a budapesti, bécsi és berlini bankérekelttségek alapításának rovására — most még jobban terjeszkedik és újabb concessiókhoz jutott. Mint értesültünk, a Nemzetközi Hálókocsi Társaság megállapodott a Magyar Folyam- és Tengerhajózási R.-T.-al, hogy bérbé veszi összes termegzőségein a vendéglőket. Az új szezonban ez már meg is történt és a bécsi hajókon már a Hálókocsi Társaság főzjétek szervizozzák a pincérek a vendégeknél. Ismerve a társaság üzleti politikáját, a hálókocsi és az étkezőkocsi elviseheletlen drágaságát, érthető, — írja az Új Nemzedék, — ha az utazóközönség egyáltalában nem üdvözli örömmel a Hálókocsi Társaság bevonulását a Folyam-Tenger hajóira. A Nemzetközi Hálókocsi Társaság ahelyett, hogy ilyen rossz valutájú országban, mint nálunk, mérsékeltebb tarifákat állapítana meg, frankban fizetendő horribilis díjtételeivel megdrágítja az utazást, sőt kiemutatható, hogy más államokban ugyanazokon a vonalakon aránylag olcsóbbak a díjtételek, mint itt nálunk. Külön lapra tartozik az, hogy miként kezelik a rossz valutájú, tehát a magyar közönséget is a Hálókocsi Társaság nemzetközi emberei és miként a jó valutájú idegeneket. A Mitrópa, amelyet a háború szükségessége hozott létre és amely most kénytelen volt visszavonulni a Nemzetközi Hálókocsi Társaság monopóliuma és összekötései elől, próbált nálunk új tereken érvényesülni, azonban ez nem sikerült, ugyanezokor azonban a Nemzetközi Hálókocsi Társaság újabb monopóliumhoz jutott.

Ezzel a kérdéssel a Szállodások, Vendéglősök stb. Ipartestülete is foglalkozik, mert sérelmesnek tartja ezt az új megállapodást, ami sok vendéglőst ütött el keresleti lehetőségétől. Az ipartestület elnöksége már számos tárgyalást és megbeszélést folytatott a sérelmes ügyben.

Hungária-forrás szénsavval telített ásványvize a

„HARMATVIZ“



MEGRENDDELHETŐ: BUDAPESTI SZÉKESFOVÁROS ÉS SVÁNYVIZ ÜZEMÉBEN
BUDAPEST, I., Gejzéri-rakpart 1. sz.
TELEFON: JOZSEF 112-59.

Hordós borüzem
VIII. Vig-u. 3



Püspöki uradalmi bérpince r.t. Vác
Központi iroda: Budapest V.
Zrínyi u. 7.

TELEFON:
JOZSEF 9-71.

Magyar palackosbor különlegességek. + Telefon: 75-96 és 96-36.

Egy igazságos ítélet

A budapesti kir. büntető törvényszék, mint uszora-bíróság B. Bt. 11.443/921/3. szám alatt ezt az ítéletet hozta:

A magyar állam nevében!

A budapesti kir. büntető törvényszék mint uszora-bíróság, árdragító visszaélés vétsége miatt vádolt **Bokor Ferenc** ellen, a budapesti kir. ügyészségnek 59,500/921. és 64,249/921. sz. vádiratban foglalt vád következtében, dr. Publik Ernő kir. ítélőtáblai bíró mint elnök, Várady Gyula ülnök és Dobák Géza kir. törvényszéki bíró, valamint dr. Juhász Péter kir. törvényszéki titkár, mint járnagyvezető részvételével dr. Kéber Béla kir. ügyésznek mint közvádlónak, szabadlábon levő Bokor Ferenc vádlottnak és dr. Sófai Ferenc ügyvéd mint védőnek jelenlétében Budapesten, 1921 november 12. napján az 5950/920. M. E. sz. rendelet értelmében megtartott nyilvános főtárgyalás alapján a vád és védelem meghallgatása után meghozta a következő *ítéletet*:

A kir. törvényszék Bokor Ferenc (1885. évi április 10-én született Budapesten, budapesti Gellért-tér 3. sz. alatti lakos, róm. katli. vallású, nős Holló Máriával, vendégfő, magyar honos) vádlottat az 1920. évi XV. t.-c 1. §-ának 2. pontjába ütköző s aszerint minősülő árdragító visszaélés vétségének vádjá alól a Bp. 326. §. 2. pontja alapján *felmentli*.

Indokok: A közvádló vádat emelt Bokor Ferenc ellen az 1920. évi XV. t.-c 1. §-ának 2. pontjába ütköző árdragító visszaélés vétsége miatt azért, mert Budapesten 1921 aug. 4-én, illetve augusztus havában a közszükségleti cikket képező pusztaóri és trappista sajttér 6 K 50 f. helyett 8 koronát követelt adagokként, mivel az Országos Központi Árviszsgáló Bizottság a 9080/920. OKÁB. sz. rendelettel megszabott legmagasabb árak a 6110/921. OKÁB. sz. rendelet értelmében tájékoztató áraknak tekintendők s ekként olyan árt követelt, mely ár a méltányos hasznót meghaladó nyereséget foglal magában.

Vádlott azzal védekezett, hogy a jelzett sajtók a rendes kereskedői forgalomban nem voltak kaphatók, azokat csempészekről drágán szerezte be.

A törvényszék a becsatlott étlapok alapján megállapítja, hogy vádlott a sajtók adagjáért 8 koronát számított fel, megállapítja továbbá, hogy vádlott a sajtókat csempészekről szerezte be, s megállapítja végül Schnell Gyula és Pék Katica tanuk vallomása alapján, hogy vádlott a vádbeli időben kiszolgált sajtókat a csempészekről darabonként 170—180 koronáért vásárolta, s hogy az adagokat 6—7 dkg. súlyban szolgáltatta ki.

Figyelemmel a beszerzési árra, az üzleti költségekre és haszonra, a törvényszék azon meggyőződésre jutott, hogy vádlott nem követelt oly árt, mely a méltányos hasznót meghaladó nyereséget foglalná magába, miért is vádlottat a Bp. 326. szakaszának 2. pontja alapján a vád alól *felmentette*. Budapesten, 1921. évi november 12-én. Publik s. k. főt. elnök, Dobák Géza előadó.

Minden hétfőn délután 4 óraker
tagértekezlet.

Felülíftzetések a vendéglősbálon

Polgári Serfözde r.-t., Első Magyar Részvényserfözde r.-t., Dréher Antal serfözde r.-t., Haggennmacher serfözde r.-t., Torley József és Tsa 20,000—20,000.— K. Fővárosi serfözde r.-t. 15.000.— K. Francois Lajos és Bt. 10,000.— K. Keszei Vince, Illits Gyula, Falugyay cég, Nemény Béla 5000—5000.— K. Márkus Imre, Kiszl József, Herczeg Ferenc Szombathely, Neiger Jakab, Wagner Béla 3000—3000.— K. Bözögő József Miskolc, Gellér Mihály, Löbl Mihály, Gundel Károly, Kommer Ferenc, Haggennmacher Oszkár, Reismann Rezső, Bruckner József és Fia, Aich György, Ióségi Freund Emil 2000—2000.— K. Maloschik Ferenc 1700.— K. Holub Rezső 1550.— Baglyi Vince, Keiner Mór, Kolossa Viktor, Kurtz János, Horváth István 1500—1500.— K. Grillán Raposa Margit 1050.— K. Losonczy Gusztáv, Nagy István, Neuhaus Adolfné, Weiner József bockmecker, Dökker Ferenc, Gregorits Ferenc, Posch Mihály, Gárdonyi József, Gergits József, Mitrovits Adolf, Mayer Pál, Pentz Jakab, Krémér F. utóai, Weinberger Jakab, Löwy Miksa, Oláh Gyártás Mihály, Szabó János, Keresztes Ede, Fodor Imre, Kovácsics Miklos, Balog József, Kővári Jenő, Spolarits Károly, Biró Dénes, Huszár Jenő, Pallay Miksa, Pethő György, Kovács József, Budapesti Kávéipartitület, Szabó Imre, Sz. Gellért szálloda r.-t., Dunapalota szálloda r.-t., Hungária szálloda r.-t., Rettinger Márton, Fisch Márk, Kovács Gyula, Glüek Frigyes, Kohanovszky József, Papp Lajos, Wagner Testvérek, Hauer Rezső, Agrárbank, Kintner Miska, Hoffmann János 1000—1000.— K. Tauber Áron, Rónay Miklós, Baum János, 850—850.— K. Förster János, Sipos Benő, Wagner Jenő, Kádár Miklós, Klein János, ifj. Gráf János, Spalt Ferenc, Hoffmann Ferenc, Szigeti József, Schmidt Dániel, Zimmer Ferenc, Kodnár Dömötör, Berecz N. 700—700.— K. Mihálicsek Frigyes 650.— K. Werner Henrik, Szobol Károly, 600—600.— K. Neiger Jenő, Grosz József, Takács Kamilla, Deák Imre, özv. Kulcsár Irénén, 550—550.— K. Quittner Miksa, Andreics József, Szóts Dezső, Szanze Lajos, Glüek E. János, Pelczmann Ferenc, Vezér Péter, Vezér Antal, Gregorits Simon, Müller Sándor, Szilárd Kálmán és Dénes József, Forika Antal, Baum József, Dóra Lajos, Stefanovits Szvetozár, Schlager József, Stefanovits Döme, Almásy Károly, Spelter Henrik, Korényi Károly, Mandl Albert, Fehér Ferenc, Mithl Ferenc, Schmidt János, Pávdi Ferenc, Marschal Frigyes, Németh János, Moskovitz Hugó, Stettner, Leveky Sándor, Németh Aladár Debrecen, Artésia, Kodra Károly, Grams Ferenc, Horváth Frigyes, Gregor Miklós, Vizmaty Miklós, Gaál József, Malosik Róbert, Somosi Lajos, Gráf János, Huszár Pál, Herceg Windischgrätz, özv. Holczer Leoné, Szép József, Fischer Miksa, Radocza Tibor, Schwetz István, Élő József, Mezőgazdák, Wassermann Mór, Bokros Károly, 500—500.— K. Csengery Sándor, Keppler Ferenc, Ganser Sándor, Könyöl Sándor, László Lajos és Gyula, Danisics Károly, Huber Ferenc, Thoma István, Verbőczy Lajos, Biszadits N., Vesztgárd György, özv. Müllner Istvánné, Pósch Samu 400—400.— K. Krech Vilmos, Papp Jenő, Bunzlauer Ernő, Csorits László, Hanzberg Károly, 350—350.— K. Szimandl József, Porodós Ivánné, Hajdú Gyuláné, Schafschnitzi Miklósné, Neu Mórné, Belatiny Arthur, Imre és Schipper, ifj. Appl János, Stojanov Antal, Germann Jenő, Lakatos József, Ciffrá Antal, László József Győr, dr. Walter Károly, Hack István, Békésmegyei Vendéglős Ipari-utelt, Thiebesz Ferencné, Kertai György 300—300.— K. Virsch Károly, Bischof Pál, Nagy Albert, Keleti H. 250—250.— K. Tóth Károly, Forgovics Széver, László Antal, Krasznak Menyhért, Voszál Ferenc, Oláh Dezső, Zábrák Gyula, Prozteller István, Kedvessy Nándor, Geisinger István, Ben Rezső, Patyi Istvánné, Sáska Gyula, Köstner Ferenc, Deutsch Jakab, Sáska Gedeon, Schwarzenberger Istvánné, Seper Lajos, Szinek

Zwack Likőr és Cocktail

Lajos, Patz Antal, Andreás Károly, Müller Istvánné, Csengey János, Szabó Mihály, Potzmann Mátyas, Gröschl János, Fliegen-schnel Mihály, öv. Lőrincz Adolfiné, Neubauer János, Wiener József, Schweizer József, Bartl Mihály, Malosik Nándor, Rosenberg Hermann, Szátnyi Grigyesné, Husz Antal, Heim Ödön, Tápay László, Kulnacsics József, Benedek Mór, Herhardt Gyula, Farkasné, Heredy Kálmán, N. N., Rosner János, Topcsagics Mihály, Hankus István, Holczer Simon, 200—200.— K. Keszler I. Dezső, Miklós, Deák Ferencz, Viola Dezső, Pucz Béla, Resch Feri, Szodomka Gyuri, Engloner Lajos, öv. Jáky Pongráczné 150—150.— K. Miklós Mihály, Lehardt Ferenc, Newerka Károly, Nyírády István, Nagy János, Zlatner Edéné, Novák József, Leitmetter Ferenc, Hajek Ferenc, N. N., Stumpf László, Arany János, Kollet Richárd, Upor József, Bodorkos Lajos, Halász N. Mátéffy Domonkos, Schlosser István, I. Gráf, Boskovitz, Varga József, Heryák János, Mihályfi Árpád 100—100.— K. Knechtl István, Nurics Sándor, Baki Kálmán, Fercsák Jánosné, Nagy János, Pintér Lajos, Szamek Károly, Kamarás Mihály, Örményi Elek, Schafhauser Jenő, Ekker Lajos 50—50.— K. N. N. 10.— K.

TESTÜLETI ÉLET

— Hivatalos közlemények —

Rovatvezető: WALTER KÁROLY főtitkár

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestületének hivatalos helyisége: IV., Kútvín-tér 2.
Hivatalos irodai órák: hétköznapokon délelőtt 9—2-ig.

Az ipartestület pénzbeszedőt Grosz György és Köhler Károly. Csak ők jogosultak a tagsági díjak beszedésére.

Az ipartestület elüljárósága kedden, április 4-ikén délután négy órakor ülészik.

A második kerület választmányja április 13-án délután négy órakor Krajczár János vendéglőjében (II., Kapás-utca 51.) választmányi ülést tart. A m. t. választmányi tagokat felkérjük, hogy az ülésen megjelenni sziveskedjenek.

A II. kerületi vendéglősök értekezlete. A különböző folyó ügyek megbeszélése céljából a II. kerületi kartársak minden ipartestületi elüljárósági ülést követő csütörtöki napon, április hónapban tehát 6-án délután négy órakor találkoznak Bagyik Vince úr (II., Iskola-utca 44) vendéglőjének külön helyiségében.

Munkaközvetítés. Az ipartestület elüljárósága felhívja a vendéglősöket és szállótulajdonosokat, hogy személyzetüket kizárólag az állami munkaközvetítő hivataltól (VIII., József-utca 33) szerezzék be.

Felkérjük

a Magyar Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Szövetségének m. t. tagjait, hogy akik szövetségi tagsági díjajkkal hátrálékban vannak, a hátrálékot az elsőség címére (Budapest, IV., Kútvín-tér 2) mielőbb beküldeni sziveskedjenek, hogy a Vendéglős hivatalos közlöny megküldésében fennakadás ne álljon be.

A legjobbak és legolcsóbbak a

„GASTRONOMIA” likőrkülönlegességek

Curaçao Triple sec
Cherry Brandy
Chartreuse
Eckau oo (orosz kömény)
Abricotine

1 literes
üvegenként
300.— kor.

garantált tiszta destillált likőrpárlat

Forgalomba hozza:

a Vendéglősök Beszerző Csoportja R. T.
BUDAPEST, IV., VAMHÁZ-KÖRÜT 2.

HIREK

— Tiszteletbeli tagok. A békésvármegyei vendéglősök, szállodások és italmérők ipartársulata 1922. évi március hó 22-én megtartott első évi rendes közgyűlése Keszei Vincét, a budapesti szállodások és vendéglősök ipartestületének elnökét és Walter Károlyt, ezen ipartestület főtitkárát az ipartársulat és a szakmabeli ipar érdekeiben kifejtett tevékenysége és egyébkénti magatartásának elismeréséül tiszteletbeli tagokká választotta.

— Adományok. Az Orosházdán és vidékén lakó vendéglősök és korcsmárosok ipartársulata, ipartestületünk Menedékháza alapja javára 4000 koronát, Radics Béla úr pedig 1000 koronát adományozott. Fogadják a nemesszivi adományozók az elnökség elismerő hálás köszönetét.

— A forgalmi adó nem fizethető átalányban. Több különböző szakma érdekképviseletének az általános forgalmi adó átalányösszegben való megállapítására vonatkozó kérelme kapcsán a pénzügyminiszterium, hír szerint, arra az elvi álláspontra helyezkedett, hogy az 1921. évi XXXIX. t.-c. 53. §. pontjában adott felhatalmazással ezidőszent még nem él s az adónak egyes foglalkozási ágakra átalányösszegben való kivetését ezidőszent még el nem rendeli. A pénzügyminiszterium állásfoglalását azzal a körülménnyel indokolja, hogy a forgalmi adó életbeléptése óta eltelt idő, különösen mert átmeneti intézkedésekkel telt el, nem nyújt elegendő tapasztalatot ilyen nagyfontosságú intézkedések megtételére s ezidőszent az államkincstár finanszírási érdekei ily módon nem volnának megóvhatók.

— Az adócsalások ellen. Az adócsalásra vonatkozó rendelkezést módosítja egy új rendelet. Ugyanis a kiszabható szabadságvesztés büntetésen felül minden esetben a mellékövetéseiként kiszabható pénzbüntetés a veszélyeztetett általános forgalmi adónak tisztesítésétől ötvényszerűig terjedhet.

— Hotel. Ezzel a címmel jelent meg Kolozsvárott az ottani szállodások, vendéglősök, kávéosok, cukrászok és korcsmárosok szaklapja, mely magyarul és románul szolgálja az elszakított Erdélyben maradt kartársak érdekeit.

KATZKY lakatos, motor- és gépipari részvénytársaság BUDAPEST.

Takaréktűzhelyek minden kivitelben.

Vendéglők és kávéházak részére különleges kivitelek!

Iroda és mintaraktár:

VI., Andrassy-út 54. Tel.: 22-78

Gyártótelep: VII., Angol-utca 8—10

Telefon: József 96—74.

Kartársaink figyelmébe!

A legelső minőségű fehér és vörös palackborokat messze felülmúlja a

„Menyecske“

A közönség körében a legnagyobb kelendőségnek örvend.

Forgalomba hozza:

a Vendéglők Beszerző Csoportja R. T.
Budapest, IV., Vármház-körút 2.

Borpincézet: **BUDAFOK.**

— **Vendéglősvacsorák.** A vendéglők vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek: Április 7-én *Körmény István* úrnál (VI., Teréz-körút 17), április 12-én *Szabó Imre* úrnál (IV., Egyetem-utca 5).

— **Borpiac.** A borpiac Budapesten az utóbbi időben nem változott. Fehér 10^o-os ára 28, 11—12^o-os 30—34, jobb, 12^o-on felül 36—38, balatonmelléki, moóri, badacsonyi 45, vörös szekszárdi 11^o-os 35—40, tokajhegyaljai 1921-es, hordó nélkül 50 K. Obor nagyon kevés van, literje 85—100 K; aszu nagyon csekély mennyiségben vásárolható 400—500 K-ig, 1920-as termék 250—300 K. Az árak ab termelőállomán, hordó nélkül értendők. Ami osztrák borkivitelünkkel illeti, az ottani vámtételeknek a felemelése valószínűleg igen érzékenyen fogja érinteni. Értéslétsíntk szerint a felvidéki bortermelői küldöttséget menesztettek Prágába, hogy a külföldi behozatal ellen tiltakozzanak. A küldöttség a kereskedelmi miniszteriumban azt a választ kapta, hogy a borb hozatali engedélyeket ezentúl kizárólag Prágában fogják kiadni és csak azon kereskedőknek, akik igazolják, hogy iparigazolvánnyal bírnak és kimutatják, hogy szükségletük egyharmad részét belföldön fedezték.

— **Tilos a baromfi-kivétel.** A földmivéleltségügyi miniszter a baromfi kivételét március 20-tól betiltotta és az érdekeltségekkel közölte, hogy *hónapokig ne számítanak* a kivétel engedélyezésére.

— **A kakaó vámfelpénzének leszállítása.** A kormány 2702 sz. rendeletével a *tápszerkesztés céljából behozott kakaó vámfelpénzét* az eddigi 120% helyett 80%-ra *szállította le.*

— **A Jóbarátok uszonnál.** A *Jóbarátok* társasuszonnál minden szerdán délután 4 órakor a következő helyeken lesznek: Április 5-én *Korl Györgyné* úrnőnél (IX., Ranolder-utca 24), április 12-én *Németh József* úrnál (VII., Wesselenyi-utca 57), április 19-én *Nosd Ferenc* úrnál (VIII., Rakóczi-út 47), április 26-án *Móser Frigyes* úrnál (IX., Tüzoltó-utca 18), május 3-án *Asvány Imréné* úrnőnél (VIII., Koszoru-utca 24), május 10-én *Hofbauer Andor* úrnál (IX., Ferenc-körút 3), május 17-én *Wlassák József* úrnál (VIII., Baross-utca 127).

— **Vendéglos és gróf.** Tavaly júliusban lovagias ügy támadt a balatonboglári vasúti vendéglőben. *Jankovich-Bésán* Endre gróf nagybirtokos inzultálta a vendéglos, *Kerész* Jenő Endrét. Az ügy voltaképpen két szokatlanul ügye volt, mert *Jankovich-Bésán* Endre gróf konzulatokiválti százados, *Kerész* Jenő Endre pedig tartalékos főhadnagy. Az ügy a katonai hatóság elé került s a napokban pisztolypárbajjal ért véget Budapesten. A felek egyszer váltottak golyót és sebesülés nem történt.

— **Egri bor Svájcban.** Egerből jelentik, hogy onnan egy nagyobb borkereskedő most két waggon vörösbort adott el Svájcba. Az árút már útnak is indították.

— **Jégyvár Hódmezővásárhelyen.** Hódmezővásárhely város tanácsa elhatározta, hogy a városi vágóhidon jégyvárat rendez be. A gyár felállítás költségeire a tanács másfélmillió koronát szavazott meg.

— **A Főpincérek Országos Egyesülete** március 28-án, kedden este tartotta műsoros családias jellegű összejövetelét a Kovács-kávéház egyesületi helyiségében. A minden tekintetben kitűnően sikerült összejövetel záróórájig tartott mindvégig emelkedett hangulatban. Az est sikeréhez nagyban hozzájárult *Hajdú Vilmos* elnöknek aghitása, aki fáradhatatlan buzgalommal tevékenykedett a jóhangulat emelésén. A jelen voltak közül *Reiner Mór* képvisertestületi elnök, *Losonczy Gusztáv* alelnök, *Pethő György* alelnök és *Reichardt György* a genfi alkalmazottak szövetségének titkára szólatlak fel hangzatos üszertartozandóság és az ipar fejlesztésének szükségességét, a főnök és alkalmazottaik között fennálló jó viszony további fentartását kívánják.

— **A Ceglédi bál.** Cegléd és vidék vendéglos ipartársulat által rendezett s március 4-én megtartott táncmulatságon felléptek, illetve az anyagi sikerhez hozzájárultak: *Tószegi Freund Emil* 4500 K; *Haggenmacher Oszkár* 2000 K, *Szokolovszky Miklós*, *Schneider Vince* 1500—1500 K, *Végh Sándor* 1050 K, *Polgári szörfozde T-L*, *Lengyel István* szikvizgyáros, *Üzveg Ünnepi László* 1000 K, *Üzveg Sándor*, *Üzveg Lajos*, *Üzveg Sztránczky Sándor* 600—600 K, *Uassy József* 550 K, *Dreher Antal*, *Kesztyű Vince*, *Palugyai I.* és *Fial, Kovács Viktor*, *Pék Gyula*, *Podráczky Gusztáv*, *Friedrich Antal*, *ösv. Schreyer Józsefné*, *dr. Hitter Miklós*, *id. Rostás János*, *Tóth Ferenc*, *Kmetty Pál*, *dr. Dobos Sándor*, *Schäffer Adolf*, *Zsilka László*, *Fischer Farkas*, 500—500 K, *Egyed György*, *Zsilka Pál*, *Mészáros Jenő* 400—400 K, *Ambrá likörgyár*, *Lendvay Lajos*, *N. N.*, *id. Nagy Sándor*, *Krémer Utóda* *Budafok*, *Steinfeld Adolf*, *Gyukits Száva*, *Rónay János*, *Braun Ignác* fakeskesző, *Csuragy László*, *Bogváry Béla*, *Nyilas N.* pék 300—300 K, *Taracsák István* 250 K, *József Imre*, *ügy. Szabó Gyula* 220—220 K, *Huszár Ferenc* 210 K, *Ceglédi egyesület* ipar-kereskedelmi és népbank, *Holló Sándor*, *Beck Zsigmond*, *Schubert Adolf*, *Máhr Antal*, *Morvay István*, *Szabó Lajos*, *ösv. Károly István*, *Bíró Mihály*, *Szegedy Sándor*, *Szabó Pál*, *dr. Gombos Lajos*, *Flasschner József*, *Reilling József*, *Hmizák József*, *Andrási Benő*, *Utassy Sándor*, *Piros Lajos*, *id. Rostás János*, *Bicskey István*, *Zsilka József*, *Zsadony József*, *Glassner Rudolf*, *dr. Antal István*, *Gepszl János*, *Schulléri József*, *Törtélli Lajos*, *Szabó József* 200—200 K, *Kohn Hermann*, *Sáfrány János* 160—160 K, *dr. Hulín Béla*, *Kalocsay Ferenc*, *Mauthner László*, *Ézser István*, *Langa József*, *Turák Dező*, *Kovács Lajos* 150—150 K, *Matusz Ferenc*, *Balla János*, *Beschauer Lajos*, *Szabó András*, *Kurucz József*, *Simon János*, *Támás Ferenc*, *Galál Mihály* 120—120 K, *Takács József*, *Polgár Sándor*, *dr. Péstis György*, *Klein Jenő*, *Ozsgányi János*, *Kohn Mihály*, *Frühling Mihály*, *Mozdik Jenő*, *N. N.*, *Czettel Pál*, *Rosenfeld Gyula*, *Kintzler Jenő*, *Kozlák Márton*, *Laszp Ferenc*, *dr. S. Nagy Lajos*, *Vézer Lajos*, *Takács János*, *Birkák Abab*, *Winkler Sándor*, *Karaszkegy Vencel*, *dr. Zalal Károly*, *Hercezy Armin*, *Friedrich Mihály*, *Podráczky István*, *Bálint Benő*, *Bálint Ferenc*, *Gyura Sándor*, *Máté Bálint*, *N. N.*, *dr. Raffay Géza*, *Krausz Dező*, *Rostás Pál*, *Láner János*, *Lugosi János*, *Muhr József*, *Csitár Gyula*, *Andrássi és Nagy*, *Antal Antal*, *Sárközy István*, *Bálint György* és *Tsa*, *Harnisch Károly*, *Pruinszky Ferenc*, *Ujváry Aladár*, *Kondás L.*, *Stomfor Mór*, *Rosenháti Miklós* 100—100 K, *Cyollay Sándor* 70 K, *Szabó Albert*, *Keresztury József*, *Gyura Zsigmond*, *Fodor Gerzson*, *Tiszavölgyi Kornél*, *Csendes Béla*, *Wagner Konrád*, *Cseh János*, *N. N.*, *Korin* *Odón* 60—60 K, *Tolnay Károly*, *dr. Sándor György*, *Csigi Izidor*, *Lestárszky Pál* 50—50 K, *Szabó Sándor* 40 K, *Friedrich Árpád*, *N. N.* 30—30 K, *Juhász Imre*, *N. N.*, *Dobos János* 20—20 K, *N. N.*, *N. N.*, *N. N.*, *N. N.*, *N. N.*, *N. N.*, *N. N.* 10—10 korona. — **Összevétel** 45,520 K, kiadás 26,920 K, maradvány 18,596 K, melynek 25 százalékát az elesett hősök emlékoszlopának alapja javára teendő fordítás végett: *dr. Várkonyi Ferenc* úrnak kézbesítették a 75 százalékban összeg erejéig a szegény gyermekek összeírása folyamánban van. Hálás köszönet a szives adakozóknak. Elismerés és hála a közreműködő úrnoknak és uraknak, kik az est fényét és anyagi sikert előmozdított szívesek voltak. Mély tisztelettel az ipartársulati Elnökség.

— **Nagyarányú borexport Miskolcra.** A cseh korona magas árfolyama miatt a múlt héten több borügynök érkezett Csehszlovákiából Miskolcra, ahol nagy mennyiségben vásárolták össze a rak táron lévő borokat. A lekötött borszállítmányok kivételére állítólag külön vonatokat indítanak Miskolcra Hidasnémetin át Kassa felé.

— **A győri sertéskiviteli piac.** Hirt adtnak annak idején a dunántúli gazdák mozgalmáról, mely szerint Győrött is sertéskiviteli piac felállítását kérték. Az állandó piac létesítése tárgyában még folytak a tárgyalások a kormányval, de a földmivélsügyi miniszter egyelőre háromnapos piacot már engedélyezett, még pedig március 14, 15 és 16-án. Győri jelentés szerint mintegy 2500 darab sertés érkezett a piacra, melyeknek nagyrészt Bécsbe, Passaubá és Prágába szállítják. A dunántúli gazdáknak így 70—80 korona helyett 140—145 koronás árakat sikerült elérniük.

Havonként háromszor

jelenik meg az ipartestület hivatalos lapja, köztül minden szállodás és vendéglős ügyet, a budapesti ipartestület és az országos szövetség tagjai

ingyen kapják
1-én, 11-én és 21-én
A Vendéglőst

Munkaközvetítés

A budapesti hatósági munkaközvetítő szállodai és éttermi osztálya a március 18-tól március 27-ig terjedő időben elhelyezett:

a) **férjfiakat:** 1 szobapincért, 11 éttermi segédet, 11 borfiút, 1 szakácsot, 1 konyhamészáros, 1 pincemestert, 14 csapost, 34 szolgát, 1 szállodai portást, 10 evőszékköztisztítót, 2 tányérosot.

b) **Nőket:** 1 felirónót, 5 szakácsnót, 2 tésztaszakácsnót, 11 cheff kézielőnyt, 3 kézielőnyt, 1 büféseleányt, 4 szobaleányt, 3 felszolgálónót, 25 futóeleányt, 23 takarítónót, 56 mosogatónót és 3 mosónót.

A 1 hó 27-iki napizárlat szerint foglalkozást kaphatnak:

a) **férjfiak:** 2 borász, 1 szakács, 2 csapos, 2 evőszékköztisztító, 1 tányéros, 3 szolga; b) **nők:** 4 szakácsnő, 5 kézielőny, 5 futóeleány, 4 takarító, 15 mosogató és 1 mosónő.

Foglalkozást keresnek: a) **férjfiak:** 5 főpincér, 70 éttermi segéd, 7 borász, 2 konyhafőnök, 4 szakács, 7 sütőmester, 1 pincemester, 11 csapos, 4 portás, 4 evőszékköztisztító, 8 háziszolga; b) **nők:** 1 gazdasszony, 6 felirónő, 8 szakácsnő entré, 2 szakácsnő tésztás, 6 kávéfőző, 6 kézielőny, 2 salátás leány, 1 szobaasszony, 2 szobaleány, 10 felszolgáló, 9 futóeleány, 21 takarító, 12 mosogató és 6 mosónő.

Feladás szerkesztő: ABA SANDOR.

Kiadó: A SAJTÓVÉDELMI SZÁLLÓ.

Szent-László könyvnyomda nyomása, Budapest, VIII., Rókk Szállód-utca 28.

Asztalnému lepedővaszon

törülköző, törülkruha, len- és pamutvaszon, len- és chifonbataszt zsebkendő

nagyan és
kicsinyben
HARTMANN
Ideiglenes helyisége

BUDAPEST, BELVÁROS, DALMADY GYÖZŐ (volt Sarkanyus)-UTCA 6. bejárat Sammelweis és Városház-utca felől

Vendéglősöknek és szállodásoknak árendédmény.

Magyar Borértékesítő

Részvénytársaság
BUDAPEST

IRODA: VIII., Eszterházy-utca 6.

TELEFON: JÓZSEF 34—01.

PINCÉSZET: Budafok, Dunasor 17.

Kiváló villányi borainkat
ajánljuk waggontelekekben **vendéglősöknek**
esetleg **hordónkint is.**
WIEDEMANN & EBER borsagykereskedők

Budapest, VI., Andrásy-út 9.

Pincék: BUDAFOK, Kosuth-utca 72 és Sörház-utca 19.

Telefon: 15—10. — Sürgőnyim: Weinexport Budapest.

Igyunk **Kristály** ásványvizet.

Mindenütt kapható.

Megrendelhető: Szt. Lukács-úti Kristály Kútállalatnál
Budapest, III., Zsigmond-utca 25—27. — Telefon: 43—90.

Vendéglői asztalok

(45 darab) és kerli székek (100 darab)
eladók. CSIZMADIA. BUDAPEST, I.,
Hidegkúti-út 84. HÜVÖSVOLGY.

Automata zongora

két hengerez, mely tizenkét darabot játszik le eladó. Értekezhetni
PULAI vendéglősnél Budapest, VI., Horn Ede-utca 14.

Uj borkereskedő

CSÖTÖNYI JÓZSEF SEKSZÁRD
Bartina-utca 1417. szám
szekszárdi lakos ezennel bejelent, úgy a szekszárdi, valamint a vidéki vendéglősöknek és magánosoknak, hogy borkereskedési üzletet nyitott. Mindenféle borok vételét és eladását eszközli

BUDAPESTI

HÚSKERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A szekesváros által megalakított Budapesti Állatvásárlószövetkezet r.-nak alapítása. HATOSÁGI KOZVETITŐ.

Ügykör: Marha- és Sertéshizlítás. Marha, sertés, juh, borjú, barány, vad és mindenféle állati termékek értékesítése bizományi alapon és saját számlára. Húságyvágó. Hús, húsennedék, zsír, zsíradék stb. előállítás, eladása, behozatala és kivitele.

DREHER-COGNAC
SPECIAL V. S. O. CABINET

DREHER ANTAL SERFÖZŐI R. T.

KÖBÁNYA

Telefon: József 58—11

Városi iroda:

VIII., Mátás-tér 15. sz.

Telefoni József 25-21

Aki jó élvágygal enni és zavartalanul emésztetni akar, az étkezés előtt igyék egy pohár jégbe hűtött

Gusy Coctailt,

amely a legegészségesebb ital, mert valódi amerikai módszer szerint készített növényárlat.

Magyarországi vezérképviselő, akihez a megrendelések küldendők:

BOKROS KÁROLY

Budapest, VI., Gróf Zichy Jenő-utca 44. sz.

PARAFADUGÓK, KÉNLAP ÉS BORDERÍTŐSZEREK
valamint az összes pincegazdászati cikkek legutányosabb beszerzési forrása

NAGY IGNÁC

BUDAPEST, VII., KÁROLY-KÖRÜT 9. Tel.: József 115-15

CITY INGATLAN FORGALMI VÁLLALAT

a legutányosabban közvetít mindenemű ingatlanokat és üzleteket, Budapest, VI., Róza-utca 18/b. sz. (Magyar Színház mellett)

CIFKA JÓZSEF BUDAPEST,

V., Vilmos császár-út 48. + Telefon: 28-92
Sürgőny cím: Cifka 2892 Budapest.

Pincegazdasági cikkek szakszerte. Borszivattynk, prések, permetezők, borszűrők, palackok, parafadugók, kapukok, címkék, kénlap, borderítő anyagok, gelatin, vizahőlyg, stb.
Koronadugók, dugaszológépek, sörfejőberendezések, űrmértékek stb.

Szűrők javítása

Frank és Berger
VIII., Bezerédi-u. 3.
Telefon: J. 74-05.

Szállodai, vendéglői és kávéházi üvegárúk

ERHARDT JÁNOS UTÓDA
SZITTNER FERENC
Budapest, IV., Mária Valéria-u. 1
a Bristol szállóval szemben.
TELEFON: 8-37.

a Schreiber J. Unokaöccsel
Üveggyármalnak terakata.

Szilid árak, pontos kiszolgálás.

Valódi Besztercebányai kiváló minőségű tartalommal kapható **hegyi málnaszörp** 65% cukor.
Breuer Dezső importőr cégnél Salgótarján.

Schaumburg-Lippe Herceg

borpincészetének borai és pezsgői.

VILLÁNYI PEZSGŐGYÁR ÉS BORPINCÉ R.-T.
BUDAPEST, V. KER., NÁDOR-UTCA 16

„Artésia” Budapesti vendéglősök szilkviz, pezsgőitalok részvénytársasága

VENDEGLŐSÖK TŰZELŐANYAG BESZERZŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁGA

BUDAPEST, IV. KERÜLET, VÁMHÁZ-KÖRÜT 2. SZÁM

Raktárak: Dunaparti teherpályaudvar.

Szállít: szent, fát, Cséry-kokszot maximálisan dron alul.
TELEFON: JÓZSEF 73-28.

Legujabb különlegesség:

Hobé-Grand Monarque

Likőrkülönlegességek

HOBÉ

Telefon: 14-94

-Triple sec
-Curacao
-Cherry-Brandy
-Kristálykőmény
-Cacao
-Vanilla
-Mocca
-Elixír
-Maraschino
-Hobétime

Hobé Damase és Társa

francia rendszerű nagy
szeszárúpárolás r-t.

Gyár és iroda: Budapest, VI., Lomb-utca 11. szám.

VENDEGLŐSÖK BESZERZŐ CSOPORTJA R.-T.

BUDAPEST, IV. KERÜLET, VÁMHÁZ-KÖRÜT 2. SZ.

Igazgatóság: Vámház-körút 2. I. em. Előszó osztály: Vámház-körút 2. földszint.

TELEFON: { IGAZGATÓSÁG JÓZSEF 72-07.
ELŐSZÓ OSZTÁLY JÓZSEF 73-28.
FOPENIÁR JÓZSEF 73-28.



AMBRA

EGYESÜLT LIKŐRÓZÁRAK
ÉS
GYÜMÖLCSLEPÁROLÓ
R.T.

BUDAPEST
VII. ILKA-UTCA 25-27.

TELEFON:
JÓZSEF 22-144.

Hektograph étlap sokszorosító fogvaló és papírszal-
szereshető. Özv. BERKOVITS KÁROLY ÉN AL. BUDAPEST,
VII., KERÜLET, SIP-UTCA 4. SZÁM. • TELEFON: JÓZSEF 126-31.

HÜTTL TIVADAR

porcellángyáros és nagykereskedő
Budapest, V., Dorottya-utca 24. sz.

Nagy raktár szállodai, vendéglői, kávéházi,
tűzálló porcellán- és főzőedényekből.

Vidéki kartársak találkozóhelye

KESZÉY VINCE étterme Budapest, VII., Rákóczi-út 44